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Ordinær generalforsamling i Vejen Svømmeklub 

torsdag, den 25. februar 2010 kl. 19.00 

i Vejen Idrætscenter 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent (og referent) 

2. Bestyrelsens beretning og forelæggelse af planer for indeværende år 

3. Forlæggelse af regnskab for det forløbne år 

4. Forelæggelse af budget for indeværende år 

5. Forslag fra bestyrelsen 

a. Præsentation af Triologitanken 

b. Ændring af vedtægter 

6. Forslag fra medlemmerne 

7. Valg af bestyrelse: 

På valg er: Dorthe Pihl  (ønsker ikke genvalg) 

 Susanne Christensen (villig til genvalg) 

 Lene Kjær  (villig til genvalg) 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Torben Vestergaard (villig til genvalg) 

10. Eventuelt 

 

 

 

REFERAT: 

 

Ad 1: 

Niels Mortensen blev foreslået til dirigent og blev valgt. 

Lene Kjær blev foreslået til referent og blev valgt. 

 

Ad 2: 

Formand Bernt Lassen forelagde bestyrelsens beretning og planer for indeværende år. (Se 

vedhæftet dokument.) 

 

I forbindelse med planer for indeværende år blev der forespurgt til, hvorledes Vejen Svømmeklub 

kan gøre det attraktivt at blive svømmeinstruktør i klubben – og der blev foreslået følgende: 

 

- Højere løn til instruktørerne 

- Lave nogle instruktør frysegoder, så som fx 

egne børn med gratis, 

gratis adgang til svømmehallen året rundt, 
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badetøj, 

jakke – evt. fleece eller soft shel m. lille svømmeklub logo, 

sportstaske med lille svømmeklub logo 

 

Bestyrelsen vil tage forslagene med i det kommende arbejdsår. Dog blev det allerede nu fra 

bestyrelsen oplyst, at det med at have egne børn med gratis på hold har været afprøvet. Det gav  

problemer, når instruktørens egne børn skulle rykke videre på andre hold. Det var dengang ingen 

succes. 

 

Af bestyrelsens beretning kan det læses, at der er rigtig mange på venteliste og at det i det 

kommende svømmeår bliver nødvendigt at omdøbe indtil flere af de nuværende begynderhold til 

let-øvede hold,  idet der nu er en hel del svømmere, der er klar til at rykke videre, men der er ikke 

plads på de nuværende let-øvede hold.  

 

For at nedbringe ventelisten blev der forespurgt, hvorvidt det kunne være en mulighed at udnytte 

udspringstiden torsdag, da det hold nu er nedlagt.  

 

Bernt Lassen kunne her fortælle, at den mulighed har været drøftet, men at det desværre ikke er 

muligt at udnytte den mulighed, idet udspring torsdag hidtil er foregået i offentlig åbningstid. 

 

Bestyrelsens beretning blev godkendt. 

 

Ad 3: 

Kasser Susanne Christensen gennemgik regnskabet for det forløbne år og regnskabet blev 

godkendt. 

 

Ad 4: 

Kasser Susanne Christensen gennemgik budgettet for det kommende/indeværende år og budgettet 

blev godkendt. 

 

Ad 5a: 

Formand Bernt Lassen præsenterede Triologitanken og bestyrelsens foreløbige forslag til 

organisationsplan. (Se vedhæftet dokument). 

 

Med den nye triologitanke er det meningen, at opgaverne i Vejen Svømmeklub deles op, således 

at de enkelte opgaver er præcist afgrænset og beskrevet. Derved er der således ”ingen fare” ved at 

melde sig på banen med en hjælpende hånd og det forventes således heller ikke, at man skal være 

en del af bestyrelsen. 

 

Triologitanken udspringer af, at det er meget svært at få nogen til at gå med ind i bestyrelsen og 

varetage det arbejder, der ligger i Vejen Svømmeklub. Bestyrelsen har det det meste af seneste år 

bestået af 5 medlemmer, hvoraf en nu har valgt at stoppe efter 6 år. Jævnfør dagsordnens punkt 7 

har det således ikke været muligt for bestyrelsen at finde 1 – 2 nye bestyrelsesmedlemmer og på 
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baggrund heraf – og da alle kun er interesseret i, at Vejen Svømmeklub fortsat eksistere og at der 

gøres en masse for vores unge mennesker, er det nødvendigt, at opgaverne deles op og ud til 

forældrene. 

 

Der kom en god debat i gang om de opgaver, der ligger og som kræver flere hænder – og hvordan 

får vi flere forældre på banen. Det blev bl.a. foreslået, at  

 

- Man kunne prikke de forældre på skulderen, som sidder udenfor ruden og ser deres børn 

svømme og høre dem ad, om de ikke kunne tænke sig at give en hånd med fx ved 

mærkesvømning.  

- Der kunne afholdes et ”kaffe-møde”, hvor forældre kunne mødes i svømmehallen i et 

bestemt tidsrum og her drøfte – evt. med en fra bestyrelsen, hvordan det går og hvor 

mangler der hænder – og ikke mindst for at skabe et bedre forældresammenhold. 

- Der laves en folder, som beskriver hvilke opgaver, der mangler at blive udført og 

herunder en nøjagtig beskrivelse af, hvad disse opgaver indeholder og indebærer. Det 

blev her også foreslået, om det kunne være en idé, at man ved indmeldingen gør forældre 

opmærksom på, at der i svømmeklubben er de og de opgaver, der skal bruges 

forældrehjælp til, således at forældre er klar over, at klubbens bestyrelse ikke har 

ressourcer til at varetage alle opgaver, men at det er en fælles opgave, at drive klubben. 

- I kraft af vores nye styringssystem – Conventus – er det nu muligt og meget let at sende 

mails ud til alle medlemmer og den mulighed kunne man også udnytte. 

 

Det blev også drøftet, hvorvidt det er en fare, at der kun er 3 medlemmer i bestyrelsen og at det 

kræver en enorm disciplin med hensyn til kommunikation med de underliggende grupper for at 

det vil kunne komme til at fungere. 

 

Det blev på generalforsamlingen besluttet, at give bestyrelsen tilladelse til at gennemføre 

triologitanken, idet det i modsat fald vil resultere i, at en del af de opgaver, der er, ikke vil blive 

udført, da der ikke er hænder nok til at varetage disse opgaver i bestyrelsen. Her ligeledes henset 

til dagsordnens punkt 7. 

 

Bestyrelsen vil nu arbejde med en konkret organisationsplan og i første omgang få udarbejdet en 

folder/et skriv til forældre om, hvilke opgaver, der her og nu er brug for hjælp til. Herefter håber 

bestyrelsen på, at mange forældre vil melde sig, når de kan se, at det kun er en begrænset opgave, 

de eventuelt påtager sig. 

 

Ad 5b: 

Der var fra bestyrelsens side forslag om at ændre paragraffer i vedtægterne: 

 

§ 7: Indledning ændres til: 

”Bestyrelsen indkalder til ordinær generalforsamling med mindst 14 dages varsel 

ved annoncering i denlokale presse, ved meddelelse på hjemmeside og/eller anden 

elektronisk formidling samt ved opslag i Vejen Idrætscenter.” 
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Yderligere ønskes afsnittet om Vejen Tri og Motion ændret til: 

”Vejen Tri og Motion afholder årsmøde forud for generalforsamling i Vejen 

Svømmeklub. Reglerne herfor skal være forenelige med Vejen Svømmeklubs 

vedtægter.” 

 

§ 10: Indledning ændres til: 

”Bestyrelsen har 3 – 5 medlemmer, der vælges af generalforsamlingen for 2 år ad 

gangen. Sker valg på ekstraordinær generalforsamling, regnes valgperioden fra 

sidst afholdte ordinære generalforsamling.” 

 

 Efter afsnit om bestyrelsens konstituering ønskes tilføjet: 

”Bestyrelsesarbejdet tager udgangspunkt i Triologi-princippet, hvor der arbejdes 

med udvalg til de forskellige funktioner i klubbens arbejde. Bestyrelsen kan oprette 

og nedlægge udvalg efter behov.” 

 

Yderligere ønskes tilføjet: 

”Ved stemmelighed i bestyrelsen er formandens stemme afgørende.” 

 

 

Det blev på generalforsamlingen vedtaget, at de foreslåede ændringer og tilføjelser kunne 

godkendes, dog således at beskrivelse af Triologi-princippet skal laves som et bilag til 

vedtægterne og at der i § 10 i forlængelse af ændringsforslaget tilføjes, at de valgte til bestyrelsen 

konstituerer sig således, at ikke hele bestyrelsen skal skiftes ud på en gang – altså at i hvert fald 

formand og kasser er forskudt på valg.  

 

Endvidere blev det på generalforsamlingen vedtaget, at første afsnit i § 11 skal udgå, idet dette 

afsnit ikke harmonere med vedtagelsen af Triologi-princippet. 

 

 

Ad 6: 

Der var ingen forslag modtaget fra medlemmerne. 

 

Ad 7: 

Til bestyrelsen blev valgt: 

 

Susanne Christensen og Lene Kjær. 

 

Der var ikke andre, der stillede op. 
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Ad 8: 

Som 1. suppleant til bestyrelsen blev Michal Rudbeck-Rønne og som 2. suppleant blev Birte 

Andreasen valgt. 

 

Ad 9: 

Som revisor blev Torben Vestergaard valgt og som suppleant blev Henrik Stubbe valgt. 

 

 

Ad 10: 

Dorthe Pihl blev takket for sin store indsats i Vejen Svømmeklub og fik en erkendtlighed herfor. 

 

 

 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 21.30. 

 

 

 

/den 28. februar 2010 

lene kjær 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


